
Data, Timbro e Firma per Accettazione

COLORE 1 COLORE 2 COLORE 3 COLORE 4 COLORE 5N° COLORI

OTAMROFELAIRETAM / ATRAC RIF. IMPIANTO GRAFICO

1 ESTERNO 2 ESTERNO 3 ESTERNO 4 ESTERNO

5 INTERNO 6 INTERNO 7 INTERNO 8 INTERNO

Indicare il Diametro
dell’anima Interna Bobina 28 mm 40 mm 45 mm 50 mm 76 mm

Indicare il Diametro max della Bobina mm

Quantità Rif.Offerta N°

COLORE 6 COLORE 7 COLORE 8

Cantina di S. Croce Soc. Agr. Coop.  65x119 mm (ovale)  ET. FR. 100 Vendemmie ROSÉ BRUT         ET8505

Fondo NERO ROSSO SOFT TOUCH Argento a caldo
satinato

PP BIANCO LUCIDO

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: la merce viaggia a rischio e pericolo del Committente. Le bozze sottosposte al Cliente e
da esso approvate, declinano ogni nostra responsabilità. Le lievi variazioni di tonalità o di altra natura che si potessero
verificare nelle riproduzioni non danno diritto al Committente di protestare gli stampati o pretendere danni o comunque
benefici sul prezzo pattuito. Non si accettano reclami trascorsi otto giorni dal ricevimento della merce. La ditta si riserva di
variare del 10% in più o in meno il quantitativo degli stampati ordinati, tali variazioni non  potranno dar diritto a reclami.
Per esigenze contabili e amministrative non si accettano sconti o arrotondamenti non autorizzati. In caso di ritardato pagamento
o di insoluto saremo costretti, nostro malgrado, ad applicare tassativamente linteresse medio bancario relativo al periodo di
mora ed addebitare eventuali spese bancarie. In caso di contestazione viene eletto come competente il foro di Parma.

Data

Indicare il n° della Bobinatura

Fustella Esistente SI NO

CANTINA S. CROCE 6816

14/12/2018 10343/1810.000

4

65x119 mm (ovale)
Data, Timbro e Firma per Accettazione

COLORE 1 COLORE 2 COLORE 3 COLORE 4 COLORE 5N° COLORI

OTAMROFELAIRETAM / ATRAC RIF. IMPIANTO GRAFICO

Quantità Rif.Offerta N°

COLORE 6 COLORE 7 COLORE 8

Cantina di S. Croce Soc. Agr. Coop.  30x110 mm (sagom.)  ET. Collarino 100 Vendemmie ROSÉ BRUT        ET8507

CYAN MAGENTA GIALLO NERO ARG. PASTA

CARTA BINDAKOTE WRAP 90g

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: la merce viaggia a rischio e pericolo del Committente. Le bozze sottosposte al Cliente e
da esso approvate, declinano ogni nostra responsabilità. Le lievi variazioni di tonalità o di altra natura che si potessero
verificare nelle riproduzioni non danno diritto al Committente di protestare gli stampati o pretendere danni o comunque
benefici sul prezzo pattuito. Non si accettano reclami trascorsi otto giorni dal ricevimento della merce. La ditta si riserva di
variare del 10% in più o in meno il quantitativo degli stampati ordinati, tali variazioni non  potranno dar diritto a reclami.
Per esigenze contabili e amministrative non si accettano sconti o arrotondamenti non autorizzati. In caso di ritardato pagamento
o di insoluto saremo costretti, nostro malgrado, ad applicare tassativamente linteresse medio bancario relativo al periodo di
mora ed addebitare eventuali spese bancarie. In caso di contestazione viene eletto come competente il foro di Parma.

Data

Fustella Esistente SI NO

CANTINA S. CROCE 6816

14/12/2018 10343/1810.000

5

30x110 mm (sagom.)

Collarini forniti in carta colla

D
at

i L
og

ist
ici Contenuto bottiglia 750 ml

Bottiglie per cartone 6

Peso bottiglia 1,374 kg

Altezza bottiglia 31 cm

Larghezza bottiglia 8.5 cm

Cartoni per pallet 80 (16X5)

Peso cartone 8,60 kg

Dimensione cartone 20x29x32h

Peso pallet 709 kg

Dimensione pallet 120x80x174h

Cod. EAN bottiglie 8032636801005 

Cod. EAN cartone  8032636805553

D.O.P.

100 Vendemmie
Rosè Lambrusco  
Salamino 
Spumante Brut
PRODUZIONE LIMITATA

Data, Timbro e Firma per Accettazione

COLORE 1 COLORE 2 COLORE 3 COLORE 4 COLORE 5N° COLORI

OTAMROFELAIRETAM / ATRAC RIF. IMPIANTO GRAFICO

1 ESTERNO 2 ESTERNO 3 ESTERNO 4 ESTERNO

5 INTERNO 6 INTERNO 7 INTERNO 8 INTERNO

Indicare il Diametro
dell’anima Interna Bobina 28 mm 40 mm 45 mm 50 mm 76 mm

Indicare il Diametro max della Bobina mm

Quantità Rif.Offerta N°

COLORE 6 COLORE 7 COLORE 8

Cantina di S. Croce Soc. Agr. Coop.  45x80 mm  ET. RE. 100 Vendemmie ROSÉ BRUT            ET8506

Fondo NEROROSSO VERN. OPACA

PP BIANCO LUCIDO

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: la merce viaggia a rischio e pericolo del Committente. Le bozze sottosposte al Cliente e
da esso approvate, declinano ogni nostra responsabilità. Le lievi variazioni di tonalità o di altra natura che si potessero
verificare nelle riproduzioni non danno diritto al Committente di protestare gli stampati o pretendere danni o comunque
benefici sul prezzo pattuito. Non si accettano reclami trascorsi otto giorni dal ricevimento della merce. La ditta si riserva di
variare del 10% in più o in meno il quantitativo degli stampati ordinati, tali variazioni non  potranno dar diritto a reclami.
Per esigenze contabili e amministrative non si accettano sconti o arrotondamenti non autorizzati. In caso di ritardato pagamento
o di insoluto saremo costretti, nostro malgrado, ad applicare tassativamente linteresse medio bancario relativo al periodo di
mora ed addebitare eventuali spese bancarie. In caso di contestazione viene eletto come competente il foro di Parma.

Data

Indicare il n° della Bobinatura

Fustella Esistente SI NO

CANTINA S. CROCE 6816

14/12/2018 10343/1810.000

4

45x80 mm

Indicare numerazione da ................................................. a .................................................

100 Vendemmie Rosè è frutto del forte legame tra territorio e uve della tradizione locale. All’aspetto 
evidenzia un colore vivace con spuma soffice ed abbondante. Elegante al profumo, fresco e carezzevole al 
gusto. È un vino conviviale che si accompagna piacevolmente con salumi, primi piatti, carni e formaggi. 
Ottimo l’accostamento con i piatti a base di pesce. Temperatura di servizio consigliata: 8-10°C.

DENOMINAZIONE DI ORIGINE PROTETTA

VINO SPUMANTE
ROSÉ BRUT

LAMBRUSCO SALAMINO DI S. CROCE

NUMERAZIONE DI CONTROLLO
DEL CONSORZIO DEL LAMBRUSCO

A4/ 032928

032928 048927


